

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, «СОВРЕМЕННОК»!



Вчера в аэропорту ульяновцы встречали коллектив театра «Современник». Встреча была искренней и радушной. Чувствовалось, что ульяновцам дорог этот театр, что они с большим интересом ждут его спектаклей.

Театр с глубоко символическим названием — «Современник», своим творчеством последовательно продолжающий реалистические традиции театрального искусства, начатые Московским художественным академическим театром имени А. М. Горького, хорошо знают и любят в Ульяновске, знают его спектакли, глубоко гражданственные, никогда не оставляющие зрителя безучастным, знают его талантливых режиссеров и актеров.

Вчера вечером состоялась первая встреча коллектива с ульяновскими зрителями. Театр показал спектакль по пьесе М. Шатрова «Большевики», составную часть трилогии («Декабристы», «Народовольцы», «Большевики»), подготовленную театром к 50-летию Великого Октября и посвященную этой дате. На спектакле присутствовал и автор пьесы драматург Михаил Шатров, также прибывший в Ульяновск.

В спектакле, поставленном заслуженным деятелем искусств РСФСР О. Ефремовым, были заняты — заслуженные артисты РСФСР И. Каша, Б. Евстигнеев, Л. Толмачева, лауреаты Государственной премии СССР О. Табаков, М. Казаков, артисты В. Никулин, Г. Фролов, А. Мятлов, В. Сергачев и другие.

После спектакля дорогих гостей от имени всех ульяновцев сердечно приветствовал первый секретарь Ульяновского горкома КПСС А. И. Кудрявцев. С ответным словом выступил главный режиссер «Современника» С. Ефремов.

В течение шести дней пребывания «Современника» в Ульяновске состоятся творческие встречи коллектива со студентами политехнического института, с рабочими автозавода, строителями Мемориального центра города.

На снимке: встреча в аэропорту.

Г. Зиняева.